Біобезпека і біозахист держави

Мета викладання навчальної дисципліни «Біобезпека та біозахист держави» − формування основних принципів біозахисту та біобезпеки, щодо запобігання біотероризму та біологічних війн, подвійного використання біологічних об’єктів та біоетики, забезпечення безпечного виробництва та використання продуктів генної інженерії і застосування цих знань у професійній діяльності.
Основні завдання вивчення дисципліни «Біобезпека та біозахист держави»: надання знань з приграничної екологічної безпеки та створення системи прикордонного екологічного контролю.

Biosafety and biosecurity of the state

The purpose of teaching the discipline "Biosafety and Biosecurity of the State" is to form the basic principles of biosecurity and biosafety, to prevent bioterrorism and biological wars, dual use of biological objects and bioethics, ensure safe production and use of genetic engineering products and apply this knowledge in professional activities.
[bookmark: _GoBack]The main tasks of studying the discipline "Biosafety and Biosecurity of the State": providing knowledge about border environmental safety and creating a system of border environmental control.
