Анотація до дисципліни
«Вступ до спеціалізації «Екологічна безпека»»

Навчальна дисципліни «Вступ до спеціалізації «Екологічна безпека»» входить до освітньо-професійної програми підготовки магістрів спеціальності 6.040106 «Екологія, охорона навколишнього середовища та збалансоване природокористування» спеціалізації «Екологічна безпека».
Метою навчальної дисципліни є сформувати у майбутніх фахівців-екологів теоретичних та практичних знань у щодо екологічної безпеки держави та регіонів.. Основні завдання вивчення даної дисципліни полягають у формуванні у студентів знань і вмінь, необхідних майбутньому фахівцеві для роботи в регіональних і національних природоохоронних службах України, у регіонах, де екологічна ситуація залишається вкрай складною, навантаження на природне середовище зростає, а забруднення і виснаження природних ресурсів продовжує загрожувати здоров’ю населення, екологічній безпеці та економічній стабільності держави, а також на підприємствах. В рамках прослуховування навчальної дисципліни «Вступ до спеціалізації «Екологічна безпека»» студенти отримають знання щодо дисциплін та їх змісту, які будуть викладатися на наступному освітньому рівні магістра.
Програма навчальної дисципліни містить 3 теми. Загальна кількість годин: 30. Кількість кредитів ECTS: 1.

Course Annotation
"Introduction to the Specialization "Environmental Safety""

The course "Introduction to the Specialization "Environmental Safety"" is a part of 6.040106 "Ecology, Environmental Protection and Sustainable Environmental Management" master training program, specialization – "Environmental Safety".
The course purpose is to provide the future environmental specialists with theoretical and practical knowledge about the state and regional environmental safety. The main course objectives are to provide the future specialists with knowledge and skills necessary for work in regional and national environmental services of Ukraine in regions with extremely difficult environmental situation, increased anthropogenic pressure, environmental pollution and depletion of natural resources, threatening the health of the population, environmental security and economic stability of the state and enterprises. Within the course "Introduction to the Specialization" Environmental Safety"", the students will be given short overviews of disciplines provided at the master educational level.
The course program includes 3 topics. Total number of hours: 30. ECTS credits: 1.
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