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Метою викладання навчальної дисципліни є формування системи знань та кваліфікаційного рівня магістра і спеціаліста щодо визначення основних проблем екологічно чистого харчування населення; а також визначення природних (географічних) та антропогенних факторів, що впливають на формування екологічної безпеки рослинних продуктів харчування.
Предметом вивчення навчальної дисципліни є екологічна якість харчової продукції рослинного походження
Основними завданнями дисципліни є вивчення особливостей міграції мікроелементів у компонентах середовища, визначати шляхи їх надходження до рослинної продукції.


Basics of trofogeography

The purpose of training course is to form knowledge system and qualification of masters and specialist to identify the major problems of environmentally friendly nutrition, as well as the definition of natural (geographical) and anthropogenic factors influencing the environmental safety of plant foods.
The object of training course is environmental quality of food products of plant origin.
The main objectives are to study the migration characteristics of trace components in the environmental components, to identify the ways of their admission to plant products.


