Трофогеографія 

Метою викладання навчальної дисципліни  є формування системи знань щодо визначення основних проблем екологічно чистого харчування населення, а також визначення природних (географічних) та антропогенних факторів, що впливають на формування екологічної безпеки рослинних продуктів харчування.
Основними завданнями вивчення дисципліни  є надання основних знань та вмінь, які сприятимуть подальшому розвитку дослідження географічних аспектів формування продовольчо-екологічної безпеки у регіонах та державі вцілому, нагагодженю системи моніторингу та нормування якості рослинної харчової продукції, а також оптимізації територіальної структури агроландшафтів.

Trophogeography

[bookmark: _GoBack]The purpose of teaching the discipline is to form a system of knowledge to identify the main problems of environmentally friendly nutrition, as well as to identify natural (geographical) and anthropogenic factors that affect the formation of environmental safety of plant foods.
The main objectives of the discipline are to provide basic knowledge and skills that will further develop the study of geographical aspects of food and environmental security in the regions and the country as a whole, to improve the monitoring and regulation of plant food quality, and optimize the territorial structure of agricultural landscapes.






