Екоконтроль сировини і продукції на кордоні

Метою викладання навчальної дисципліни  є формування професійних компетентностей щодо організації, проведення, документального супроводу експертизи сировини та продукції.
Основні завдання вивчення дисципліни  полягають у формуванні теоретичних знань з питань митного оформлення та контролю, отриманні знань з механізму функціонування тарифної системи України, а також розгляд загальних підходів щодо оцінки якості продукції та адаптація їх до продовольчих та непродовольчих товарів, які користуються сьогодні на ринку підвищеним попитом, а тому найчастіше піддаються фальсифікації.

Ecocontrol of raw materials and products at the border

The purpose of teaching the discipline is the formation of professional competencies in the organization, conduct, documentation of the examination of raw materials and products.
[bookmark: _GoBack]The main tasks of studying the discipline are to form theoretical knowledge on customs clearance and control, to gain knowledge on the mechanism of the tariff system of Ukraine, as well as to consider general approaches to assessing product quality and adapting them to food and non-food products and therefore often subject to falsification.



