Правові засади ПЕК
Метою викладання навчальної дисципліни  є формування у майбутніх фахівців-екологів здібностей та навичок щодо правового підґрунтя здійснення прикордонного екологічного контролю, опанування основних методів, що використовуються при проведенні прикордонного екологічного контролю.
Основні завдання вивчення дисципліни  полягають у формуванні розуміння концептуальних положень з реалізації екологічної політики України через ефективне впровадження системи екологічного контролю та опануванні методів і прийомів, що використовуються при здійсненні прикордонного екологічного контролю на території України.
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The purpose of teaching the discipline is the formation of future environmentalists abilities and skills on the legal basis of border environmental control, mastering the basic methods used in border environmental control.
The main tasks of studying the discipline are to form an understanding of the conceptual provisions for the implementation of environmental policy of Ukraine through the effective implementation of environmental control and mastering the methods and techniques used in border environmental control in Ukraine.



