Advanced topics of sustainability – EU environmental policies and sustainable development
Анотація
Метою викладання навчальної дисципліни «Advanced topics of sustainability – EU environmental policies and sustainable development» є вивчення стратегії, підходів та досвіду європейських країн із забезпечення переходу до сталого розвитку.
В ході вивчення даної дисципліни студенти отримують знання щодо екологічної політики в різних країнах ЄС, рамковому та національному законодавству, сучасним концепціям та підходам, які використовують різні країни ЄС, розглядають та аналізують різноманітні кейс-стаді, а також розробляють проекти щодо можливості інтеграції досвіду країн ЄС в українську реальність.
Навчальна дисципліна «Advanced topics of sustainability – EU environmental policies and sustainable development» викладається англійською мовою.

Summary
The purpose of teaching the course "Advanced topics of sustainability - EU environmental policies and sustainable development" is to study the strategy, approaches and experience of European countries to ensure the transition to sustainable development.
During the study of this discipline students receive knowledge about environmental policy in different EU countries, framework and national legislation, modern concepts and approaches used by different EU countries, consider and analyze various case studies, as well as develop projects how to integrate the experience of EU countries. into the Ukrainian reality.
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