Certification on ISO 14000
Анотація
Метою викладання навчальної дисципліни «Certification on ISO 14000» є формування у майбутніх фахівців-екологів теоретичних та практичних знань у галузі сертифікації за міжнародним стандартом  ISO 14000, та побудові й впровадженню системи екологічного менеджменту за стандартом ISO 14001.
Основним завданням вивчення дисципліни «Certification on ISO 14000» - є надання знань з системи екологічного менеджменту для підприємства.
В рамках вивчення навчальної дисципліни «Certification on ISO 14000» студенти навчаться розробляти систему екологічного менеджменту для компанії, складати екологічну політику компанії, розробляти процедури тощо.
Навчальна дисципліна «Certification on ISO 14000» викладається англійською мовою.

Summary
The purpose of teaching the course "Certification on ISO 14000" is the formation of future environmentalists theoretical and practical knowledge in the field of certification according to the international standard ISO 14000, and the development and implementation of environmental management system according to ISO 14001.
The main task of studying the course "Certification on ISO 14000" is to provide knowledge of the environmental management system for a company.
As part of the study of the course "Certification on ISO 14000" students will learn how to develop an environmental management system for a company, to write an environmental policy of the company, to develop procedures etc.
[bookmark: _GoBack]The course "Certification on ISO 14000" is taught in English.
