Європейське екологічне законодавство
Анотація
Метою викладання навчальної дисципліни «Європейське екологічне законодавство» є вивчення європейського екологічного законодавства.
В ході вивчення даної дисципліни студенти отримують знання щодо основних рамкових директив (Рамкова водна директива, Рамкова директива щодо відходів, Директива по промисловим викидам тощо). Також студенти ознайомлюються с концепцією комплексних дозволів, найкращих доступних технологій та методів. На семінарах та практичних заняттях студенти аналізують можливості гармонізації українського законодавства із європейським, також розглядаються кейс-стаді із різноманітних питань екологічного законодавства у різних країнах ЄС.

European environmental legislation
Summary
The purpose of teaching the course "European environmental legislation" is to study key European environmental legislation.
[bookmark: _GoBack]During the study of this course, students receive knowledge about the basic framework directives (Water Framework Directive, Waste Framework Directive, Industrial Emissions Directive, etc.). Students receive knowledge of  the concept of integrated permits, best available technologies and methods. At workshops and in practical classes, students analyze the possibilities of harmonizingof  Ukrainian legislation with European ones, as well as consider case studies on various issues of environmental legislation in different EU countries.

